
 

Subject line: Ezért mondom, hogy csak kezdd el 
 
 

HATÁRTALAN HÍRLEVÉL 

 
 
Szia X! 
 
Ha követsz közösségi médián, vagy szoktad hallgatni a Határtalan Podcast-et, akkor már 
többször hallottad tőlem azt a mondatot, hogy “csak kezd el, aztán a többi majd alakul”. Nem 
kell, hogy tökéletes legyen, nem kell, hogy pontosan tudd milyen úton és lépésekkel jutsz majd 
el a célodhoz, csak indulj el rajta. 
 
Tudom, hogy bénító tud lenni, amikor az ember az ismeretlen felé lép. A tudat, hogy egy 
vállalkozás, egy új szolgáltatás bevezetése, vagy egy másodállás mennyi változással, 
adminisztrációval, teendővel jár majd. És akkor ott van még a mit fognak szólni és a mi van ha 
nem sikerül is. Tudom. Hidd el, mindenkinek nehéz és félelmetes. Azoknak is, akik kívülről 
magabiztosnak és mindig sikeresnek tűnnek. Az imposztor szindróma és a kudarctól való 
félelem mindenki felett ott lebeg. A különbség csak az, hogy van aki ezekkel együtt is meglépi 
és van, akit örökre visszafog. 
 
Amikor elindítottam a Határtalanult fogalmam sem volt hogy fogok videókat készíteni, vágni, 
feltölteni social médiára a meglévő munkáim mellett. Aztán jött Alexa, aki eleinte az 
ügynökségem háttérfolyamataiban segített be, majd azt mondta szívesen kipróbálná magát más 
területen is. Ma már több ezres megtekintésű videókat készít Tiktokra és Instagramra. 
 
Ezeket a Hírleveleket és kampány emaileket mindenféle stratégia és különleges formázás 
nélkül kezdtem küldeni nektek. Decemberben megkeresett Petra és néhány üzenetváltás után 
azt mondtunk: mi lenne, ha segítenénk egymásnak? És segítünk. 
 
A Pinterest fiókom ott állt árván május óta. Sem időm, se megfelelő tudásom nem volt vele 
foglalkozni. Múlt héten megkeresett Odett és felajánlotta a segítségét a platformmal. Én meg az 
az Upwork tapasztalatomat cserébe. Így segítünk egymásnak növekedni. Vállalkozó a 
vállalkozónak.  
 
Amikor azt mondom, hogy “vágj bele, a többi majd alakul” nem arra gondolok, hogy ülj le 
meditálni és mire kinyitod a szemed majd megoldódik. Hanem arra, hogy amikor az elhatározás 
megvan, a kapuk nyílni fognak. A szemed meglátja majd az utat és a segítséget a cél felé.  
 

 
RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG A HATÁRTALANUL TANFOLYAMOKRA 
 



 

“Szia Csilla! Szeretnék belevágni a tanulásba és megteremteni az online munka alapjait, de 
ekkora befektetés nem fér bele most anyagilag.”  
 
Nagyon jól tudom, hogy milyen amikor anyagilag nehéz helyzetben van valaki. Meg akarja tenni 
az első lépést, akarja a változást, de nem tudja kigazdálkodni egy kurzus vagy tagság árát, ami 
segítene neki. Ezért döntöttem úgy, hogy bevezetem a három havi részletfizetés lehetőségét a 
Határtalanul jelenlegi és jövőbeli tanfolyamaira.  
 
Remélem ezzel is tudlak segíteni a szakmai utadon és jövedelmező helyfüggetlen karriered 
felépítésében. 
 
CTA gomb: MEGNÉZEM A KURZUSOKAT 
 

 
 
Kép:  San Carlos.jpeg
Egy kis sneak peek az erdei kabinből az esőerdő mellett, ahová februárban költözöm majd.  

 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

📖Könyvajánló: A pénz pszichológiája 

Akik régebb óta olvassák a Határtalan Hírlevelet már tudják, hogy szoktam pénzzel, 
megtakarítással és befektetéssel kapcsolatos tippeket és ajánlókat is hozni. Ezen a héten 
Morgan Housel: A pénz pszichológiája című könyvét ajánlom nektek, ami segít más 
megvilágításba helyezni a pénzhez és vagyonhoz való viszonyunkat. Tudom, hogy ma is sokan 
élnek nagyon nehéz körülmények között Magyarországon. Én is így nőttem fel. Több mint tíz év 
külföldi élet után azonban számomra nagyon egyértelmű, hogy mennyi korlátozó és akadályozó 
hiedelmet cipelünk magyarként a pénzről és a gazdagságról akkor is, amikor egyébként már jól 
keresünk és nem a létfenntartásért küzdünk. 
 
Ha úgy érzed, hogy van min dolgoznod neked is a témát illetően, akkor mindenképp olvasd el a 
könyvet. 
 
Image:  pénz pszichológiája.jpg

 

📱 Simply with Anna - Social Media Stratégia és Menedzsment 

https://drive.google.com/file/d/1gRkKyhke1S9esyLns4aJmHeJ0_LH-KAS/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1N7yJAYqeU6Fdyo_whq614WZTX65q7rvL/view?usp=drive_link


 

Annával novemberben kezdtük el a közös munkát a Határtalanul közösségi média felületein és 
már abban a hónapban sikerült látványos eredményeket elérnünk az instrukciói alapján. 
Szuperül megfogta a brand lényegét, és összeállított egy olyan kreatív tartalomtervet és 
stratégiát, amivel valóban el tudom érni a célközönséget anélkül, hogy tőlem távol álló típusú és 
témájú tartalmakat kellene készítenem.  

Akár készen állsz szakértő bevonására, akár csak tippeket szeretnél social media 
menedzsmentre, érdemes őt követned itt és itt. 

 

🛷Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is irány szánkózni! 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://www.instagram.com/simplywithanna/
https://www.tiktok.com/@simplywithanna
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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